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¢ P 2260 000




Mpennarato K npogake TK.KB. 30,2 KB.M. C KyXHeM
9,6 KB.M. Ha MepPBOM 3Take 9-Th 3TaxKHOro goma. B
KBapTUPE KOCMEeTUYECKNI PEMOHT. [1oM
PACMOMOXEH B MPEKPACHOM LIeHTPa/IbHOM panioHe
B LLIArOBOM OOCTYMHOCTU: tOOMNENHbIN,
MOKPOBCKMMN PbIHOK, Mara3mHbl, OeTCKME caabl,
NONMUKINMHUKK 1 MHOToe apyroe. NogxoamT nof
BCe BUAObI pacyeToB. [JoNIroB obpeMeHeHnM HeT.
3BOHUTE.




KonnyectBo KOMHaT: 1

O6Lwasa nnolwagb: 30.2 M2
ST1ax: 1

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKunm

Tvn KOMHaT: U3onmnpoBaHHblIe

on nocTpomkm aomMa: 1990 r.

Mnowanb KyxXHu: 9.6 M?
STaken B gome: 9

Tun 6ankoHa: nooXus
Tun gomMa: KUPAUYHbIN
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